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MORE THAN THREE-QUARTERS OF VOTERS AGREE
THAT THE NATIONAL DEBT SHOULD BE A
TOP PRIORITY FOR THE PRESIDENT AND CONGRESS
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* Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Research | February 2020 *

The 2020 election season is a critical opportunity for candidates to
talk to voters about their ideas to put America on a more sustainable
path that leads to a brighter economic future for the next generation.
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